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BERLIN 
BETA WORK ...
ist eine neuartige Dienstleistungsunternehmung im 
Berliner Ausbildungsmarkt. Wir übernehmen für Sie –
gemeinsam mit unseren Auszubildenden – temporäre
und dauerhafte Aufgaben. 

Sie fördern – gemeinsam mit uns – die marktnahe Aus-
bildung qualifizierter Nachwuchskräfte in den Bereichen
Büromanagement, Einzelhandel, Tourismus und Freizeit.
Und finden bei Bedarf eine/n passgenau für Ihr Unter-
nehmen qualifizierte/n Mitarbeiter/in.

Wir bieten Ihnen unterschiedliche 
Formen der Kooperation an:

1. SIE WOLLEN NUR AUFGABEN ABGENOMMEN 
BEKOMMEN UND SICH UM NICHTS WEITER KÜMMERN?

Buchungsbelege sortieren, Datensätze einpflegen, Tele-
fonate entgegennehmen, Fehlzeiten von Mitarbeitern er-
fassen und auswerten, Kundenmailings erstellen – dies
sind einige der Dienstleistungen, die unsere Auszubil-
denden gerne für Sie übernehmen. Sie übergeben uns
Ihre Aufgaben, die wir durch unsere Auszubildenden,
aber in unserer Bürostruktur bearbeiten. Kein zusätzlicher
Arbeitsplatz. Kein zeitlicher Aufwand für die Betreuung
eines neuen Mitarbeiters. Kein Ausfallrisiko. 

RKIBBW.DE
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Unsere Qualifizierungsteams unterstützen Sie dabei
und sorgen dafür, dass Ihre Aufträge korrekt und zuver-
lässig bearbeitet werden.

2. SIE WOLLEN EINE/N UNSERER AUSZUBILDENDEN
LÄNGERE ZEIT IN IHREM UNTERNEHMEN EINSETZEN?

Wir prüfen, ob wir eine/n unserer Auszubildenden 
entsprechend qualifizieren und bei Ihnen einsetzen
können. Im Rahmen unserer verzahnten Ausbildung mit
Betrieben ist dies bis zu elf Monate kostenfrei und 
risikominimiert möglich.

3. SIE WOLLEN IN NÄCHSTER ZEIT EINE/N NEUE/N 
MITARBEITER/IN EINSTELLEN? 

Anzeigen schalten? Bewerbungsgespräche führen? Per-
sonaldienstleister beauftragen? Das kostet Zeit und
Geld. Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, den/die für Sie
passende/n neue/n Mitarbeiter/in aus unserem Absol-
ventenpool in der täglichen Arbeit zu erleben.

DAS ZIEL VON BERLIN BETA WORK IST

•     mittelständische Unternehmen in Form von dauer-
haften oder zeitweise zu erbringenden Dienstleis-
tungen zu unterstützen und
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•     Auszubildende optimal auf die konkreten Arbeits-
marktbedarfe in den oben genannten kaufmänni-
schen Berufen vorzubereiten. 

ABLAUF UNSERER KOOPERATION

Wir besprechen mit Ihnen Ihren Bedarf und Ihre Aufga-
ben, die von unseren Auszubildenden gemeinsam mit
erfahrenen Ausbilder/inne/n bearbeitet werden sowie
den Zeitrahmen und das gewünschte Ergebnis. Hierbei
entwickeln wir gerne auch Vorschläge, um Abläufe zu
optimieren. Auf dieser Grundlage erstellen wir Ihnen
dann ein auf Sie zugeschnittenes Angebot. Sind Sie mit
uns zufrieden, dann reden wir über Bedingungen der
langfristigen Zusammenarbeit.

SCHAFFEN SIE NEUE PERSPEKTIVEN – 
FÖRDERN SIE MIT!

Sie sind herzlich eingeladen, sich vor Ort einen Eindruck
von unserer Arbeit zu verschaffen! Wir kommen aber
auch gerne zu Ihnen. 

Unsere Projektleiterin Monika Lentz steht Ihnen für Fra-
gen und Wünsche gerne zur Verfügung: info@bbw-rki-
berlin.de oder 0172 313 40 75.
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rkiBBWneu in Mitte

BERLIN
BETA
WORK

Rotkreuz-Institut Berufsbildungswerk
im DRK Berlin gGmbH

Standort Berlin - Mitte
Schönhauser Allee 174-175  
10119 Berlin

ÜBER DAS ROTKREUZ-INSTITUT 
BERUFSBILDUNGSWERK:  

Seit über 40 Jahren engagiert sich das RKI BBW
als außerbetriebliches Ausbildungsinstitut für die
berufliche Qualifikation und Integration junger
Menschen mit einer psychischen Beeinträchtigung
und einem besonderen Förderbedarf. Das eigene
Ausbildungsangebot umfasst aktuell fünf Berufs-
bereiche und zukünftig 21 Ausbildungsberufe –
in enger Zusammenarbeit mit vorwiegend mittel-
ständischen Betrieben. Diese hat das RKI BBW in
den letzten Jahren immer weiter ausgebaut. Da-
rauf verweisen auch der hohe Anteil an betriebli-
chen Ausbildungsmodulen und die Integrations-
quote von annähernd 50 Prozent. Mit der Fahrrad-
werkstatt Kladow/i:SY-Station Berlin und dem Ver-
trieb von E-Bikes wurde 2015 erstmals eine eigene
arbeitsmarktnahe Unternehmung zu Ausbil-
dungszwecken eröffnet. 

Mit der neuen Dienstleistungsunternehmung
BERLIN BETA WORK für Berufe im Bereich Wirt-
schaft und Verwaltung setzen wir den Weg zu
einem inklusiven Unternehmen weiter fort.

ANSPRECHPARTNERIN

Monika Lentz | Telefon 0172/ 313 40 75
lentz.m@bbw-rki-berlin.de

Rotkreuz-Institut Berufsbildungswerk 
im DRK Berlin gGmbH

Standort Berlin - Kladow
Krampnitzer Weg 83-87, 14089 Berlin

Geschäftsführer: Andreas Kather
kather.a@bbw-rki-berlin.de

www.rkibbw.de


